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Ενέργειες Υπουργείου Υγείας για τα μέτρα διαχείρισης της 
επιδημίας του νέου κορωνοϊού COVID-19. 

Αρ. Απόφασης                      

   89.000 

 Αναφορικά με την Απόφαση με αρ. 88.992 και ημερ. 27.2.2020, 

το Συμβούλιο με σκοπό τη διαχείριση του νέου κορωνοϊού COVID-19, 

αποφάσισε: 

 

α) Να εγκρίνει την ενεργοποίηση του Εθνικού Κέντρου Διαχείρισης 

Κρίσεων, στο οποίο θα συμμετέχουν οι Υπουργοί Εσωτερικών, 

Εξωτερικών, Υγείας και Άμυνας, καθώς και ο Υφυπουργός 

Τουρισμού,  το οποίο θα συνέρχεται καθημερινά κι αν 

χρειάζεται να παίρνονται επιπλέον μέτρα ή/και αποφάσεις 

 

β) Να αναστείλει προσωρινά για περίοδο εφτά ημερών τη 

λειτουργία των οδοφραγμάτων της Οδού Λήδρας, του 

Αστρομερίτη, της Λεύκας και της Δερύνειας, για 

αποτελεσματικότερο έλεγχο των πυλών εισόδων της Κυπριακής 

Δημοκρατίας. 

 

γ) Να εξουσιοδοτήσει το Υπουργό Υγείας όπως, σε συνεργασία με 

τους αρμόδιους Υπουργούς, συνεχίσει την καταγραφή των 

κυβερνητικών καταλυμάτων, κατασκηνωτικών ή/και άλλων 

χώρων και αναλόγως με την περίπτωση και διαθεσιμότητα, σε 

περίπτωση πανδημίας όπως εκχωρηθούν για διαχείριση στο 

Υπουργείο Υγείας για το σκοπό αυτό. Σε πρώτο στάδιο 

αποφασίστηκε όπως χρησιμοποιηθεί ο κατασκηνωτικός χώρος 

της ΔΕΟΚ καθώς και κάποιες κατοικίες που προσφέρει η ΣΕΚ 

σε σημεία εκτός κοινοτήτων. 
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δ) Να εξουσιοδοτήσει την Υπουργική Επιτροπή η οποία ορίστηκε 

για το πιο πάνω θέμα με την Απόφαση με αρ. 88.992 και ημερ. 

27.2.2020, (Υπουργούς Εξωτερικών, Οικονομικών, 

Εσωτερικών, Άμυνας, Εργασίας Πρόνοιας και Κοινωνικών 

Ασφαλίσεων και Δικαιοσύνης και Δημοσίας Τάξεως και Υγείας, 

στην οποία δύναται να συμμετέχει και ο Υφυπουργός 

Τουρισμού παρά τω Προέδρω) όπως, εάν κριθεί αναγκαίο, να 

παρατείνει την αναστολή λειτουργίας των οδοφραγμάτων που 

αναφέρονται στην υποπαράγραφο (β) πιο πάνω, για περίοδο 

πέραν των επτά ημερών αλλά που δεν θα υπερβαίνει την 

ημερομηνία της επόμενης Συνεδρίας του Συμβουλίου. 

 


